



OBČINA MISLINJA OBČINSKI SVET

1. TOČKA DNEVNEGA REDA

Seznanitev z delom Podjetniškega centra Slovenj Gradec, d.o.o. v letu 2020

Poročevalec: David Valič, direktor Podjetniškega centra Slovenj Gradec

Gradivo:

- ▶ Predlog sklepa z obrazložitvijo,
- ▶ Poročilo o izvajanju programa dela v obdobju 1.1.-31.12.2020.



OBČINA MISLINJA Šolska cesta 34, 2382 Mislinja, Slovenija,
tel: +386 (02)88-57-342 <http://www.mislinja.si>; e-mail: obcina@mislinja.si
OBČINSKA UPRAVA

Številka : 014-01/2019

Datum : 19.4.2021

OBČINSKEMU SVETU MISLINJA
gradivo za 20. sejo občinskega sveta

Predlog sklepa z obrazložitvijo k točki 1.

ZADEVA:	Seznanitev z delom Podjetniškega centra Slovenj Gradec, d.o.o. v letu 2020
PRAVNA PODLAGA:	Družbena pogodba o ustanovitvi Podjetniškega centra Slovenj Gradec d.o.o. z dne 27.6.2001 ter 17. člen Statuta Občine Mislinja (Uradni list RS št. 63/2010 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 5/12, 27/16, 61/16)
PRIPRAVLJALCI	Podjetniški center Slovenj Gradec, d.o.o.
POROČEVALEC:	David Valič, direktor Podjetniškega centra Slovenj Gradec
PREDLAGATELJ:	Župan, Bojan Borovnik, mag. posl. ved
PREDLOG SKLEPA :	Občinski svet se je seznanil s poročilom o delu Podjetniškega centra Slovenj Gradec, d.o.o. v letu 2020.

Obrazložitev:

Podjetniški center Slovenj Gradec d.o.o. (v nadaljevanju: podjetniški center) je bil ustanovljen z Družbeno pogodbo o ustanovitvi Podjetniškega centra Slovenj Gradec d.o.o., z dne 27.6.2001.

Poslanstvo Podjetniškega centra Slovenj Gradec d.o.o. je pospeševanje razvoja podjetništva in z njim povezanimi področji na območju Mislinjske doline s kakovostnim in učinkovitim nudenjem strokovne pomoči podjetnikom. Cilji podjetja povečati uspešnost in učinkovitost podjetništva, povečati vlaganja v podjetništvo in odpiranje novih delovnih mest, povečati samozavest podjetnikov in njihovo znanje ter zmanjšati število propadlih podjetij. Z realizacijo zastavljenih ciljev se želi neposredno in posredno vplivati na izboljšanje kvalitete življenja na tem področju in širše. Poslanstvo družbe je v povezovanju in sodelovanju s posamezniki, institucijami in skupinami na lokalnem, regionalnem, državnem in mednarodnem nivoju.

Podjetniški center Slovenj Gradec d.o.o. bo postal eden izmed nosilcev podjetniškega podpornega okolja v regiji ter osrednja institucija za pospeševanje podjetništva na območju Mislinjske doline ter partner vsem, ki nudijo podporno okolje za razvoj te dejavnosti.

Predlagatelj:
Župan Občine Mislinja
Bojan Borovnik, mag. posl. ved, l.r.